

Consultas Realizadas

Licitación 408403 - ADQUISICION DE BIODIESEL

Consulta 1 - SOLICITUD DE POSTERGACION DE LLAMADO ID. 408403

Consulta	Fecha de Consulta	30-03-2022
POR LA CERCANÍA DE LA FECHA PARA LA ENTREGA DE LAS OFERTAS Y COINCIDENTES CON LOS FERIADOS DE SEMANA SANTA, CONSULTO LA POSIBILIDAD DE POSTERGAR UNOS DÍAS LA FECHA DE ENTREGA DE OFERTAS INICIALMENTE FIJADO PARA EL 18 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-04-2022
Favor revisar la Adenda 1		

Consulta 2 - Solicitud de Prorrogação del fecha final de entrega del las documentaciones

Consulta	Fecha de Consulta	30-03-2022
Gustaría la prórrogación del la fecha limite en una semana mas, levando en cuenta que nosotros no recibimos el comunicado del la convocatoria y solamente hoy recién enteramos por otra empresa del la convocatoria y leva un tiempo para juntar toda las documentaciones pertinente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-04-2022
Favor revisar la Adenda 1		

Consulta 3 - Solicitud de Prorroga de la Fecha de Entrega de Ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	30-03-2022
Solicito vuestro análisis de la posibilidad de postergar la Fecha de Entrega de Ofertas indicado para el día 18-04-2022, el pedido es en consideración al tiempo que genera gestionar y reunir los documentos solicitados para la presentación de las mismas como corresponde.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-04-2022
Favor revisar la Adenda 1		

Consulta 4 - SOLICITUD DE PRÓRROGA

Consulta	Fecha de Consulta	04-04-2022
Solicitamos una prórroga de la apertura de oferta en vista de que la semana 15 es prácticamente una semana nula para la preparación de algunos documentos y tomará más tiempo de lo contemplado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-04-2022
Favor revisar la Adenda 1		

Consulta 5 - Solicitud de Prórroga a la fecha de entrega de ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	06-04-2022
Consultamos la posibilidad de postergar la Fecha de Entrega de Ofertas indicado para el día 18-04-2022, el pedido obedece al tiempo necesario para completar las documentaciones solicitadas, teniendo en cuenta los feriados por la Semana Santa		
Respuesta	Fecha de Respuesta	07-04-2022
Favor revisar la Adenda 1		